

EDITAL Nº 04 DO CONCURSO PÚBLICO – SEJUS,
DE 21 DE JANEIRO DE 2008 RETIFICAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS
PARA O CARGO DE TÉCNICO PENITENCIÁRIO

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital nº 04, que retifica o Edital nº 01 do Concurso Público 01/2007 – SEJUS, de 22 de novembro de 2007, conforme segue:

1. No subitem 5.6.10, ONDE LÊ-SE “... por ocasião da admissão...”; LEIA-SE “... por ocasião da posse...”.
2. Alterar a redação do subitem 15.7 que passa a ser a seguinte: “O candidato aprovado no presente concurso público, será convocado para se manifestar acerca de sua posse e realizar a avaliação médica pré-admissional. O candidato deverá apresentar-se munido dos documentos exigidos neste edital. A posse do candidato dependerá de prévia inspeção médica e a inobservância do disposto neste subitem implicará a eliminação automática do candidato no concurso público”.
3. Acrescentar o item 15.10.1. com a seguinte redação: “Os candidatos aprovados e no certame e classificados dentro das vagas informadas no subitem 2.4. deste edital serão comunicados por meio de telegrama, em conformidade com a Lei nº 1.327, de 26 de dezembro de 1996”.

RAIMUNDO RIBEIRO

Secretário